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Online Blitzlicht März 2019

Thema: Fortbildungen im Berufsleben

Basis: 59 Teilnehmer, Angaben jeweils in % aller Befragten mit Angabe zur jeweiligen Frage.

Ganz allgemein gesprochen, für wie wichtig 

halten Sie Fortbildungen für den beruflichen 

Erfolg in Ihrem Betrieb?

Schätzen Sie bitte, welche Art der Fortbildung in Ihrem 

Unternehmen wie oft durchgeführt wird.

In welcher Form werden die Fort-

bildungen in der Regel 

durchgeführt?
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Sind Fortbildungen in Ihrem Betrieb 

verpflichtend oder freiwillig?

Wenn Sie an die Vergabe von Fortbildungen in 

Ihrem Unternehmen denken, muss normalerweise 

nach diesen aktiv gesucht werden oder kommt eine 

Führungskraft auf die Mitarbeiter zu?
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In welcher Betriebsform 

sind Sie tätig?
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